

Здравствуй, дорогой прапрадедушка Арсений Михайлович !



В этом году будет уже 80 лет, как окончилась Великая Отечественная война, которую выиграла наша страна благодаря таким отважным людям, как ты. Моя бабушка очень много мне про тебя рассказывала, хотя она тебя не видела, потому что ты пропал без вести в декабре 1941 года. Тебя призвали на войну с первых ее минут. Из воспоминаний прадедушки Жени известно, что сборный пункт был в селе Лесное. От околицы села началась твоя дорога на фронт. Для тебя она стала дорогой в один конец.

Битва за Ленинград. Оттуда приходили письма до декабря 1941 года. В них ты, отважный миномётчик, скромно рассказывал о себе, беспокоился за сыновей и дочек, которых больше так и не увидел. О том, что ты пропал без вести прапрабабушка Татьяна узнала из извещения, присланного из-под Ленинграда. Сейчас об этом можно прочесть в Книге Памяти Тверской области.

До недавнего времени я не понимал значения фразы «этот праздник со слезами на глазах». Я думал, что все плачут исключительно от счастья, но после рассказов моей бабушки, я осознал, какой ценой досталась эта Победа. Я и представить не мог, через что пришлось пройти ради того, чтобы сейчас мы жили спокойно. Иногда у меня наворачиваются слёзы на глаза от того, что я не могу тебя поблагодарить, с тобой поговорить и тебя обнять. Я постараюсь сделать все возможное, чтобы мои дети знали о войне, и о том, как тяжело досталась эта Победа, чтобы они уважали и помнили,

чтобы вы всегда оставались живы в нашей памяти . Если бы ты был сейчас с нами, я очень надеюсь, что ты бы гордился своей семьей, своими внуками , правнуками и праправнуками. Мы будем и дальше стараться жить достойно в память о тебе.

С огромной любовью и благодарностью за спокойную жизнь и мирное небо над головой, твой праправнук Арсений.

